责任编辑 赵昂 电话 88699818-1111

二故乡的关爱 金顶街街道开展

本报讯(诵讯员彭燕玲)近日,金顶街 街道和北京市燕都医院联合为地区20~59 岁的非京籍女性40人,开展了两癌筛查 公益活动。此次筛查内容包括:妇科内 诊、TCT、乳腺临床检查、彩超等六项内 容,受到地区非京籍妇女的欢迎。关注女 性健康,是全面构建和谐社会的需要,是 全面建设小康社会的需要。开展宫颈癌、 乳腺癌的普查和防治工作,对于保障女性 身心健康具有重要意义。

金顶街地区流动育龄妇女逐渐增 多,为给流动育龄人群提供更多更好更 优质的服务,不断宣传大人口理念、实现 流动人口均等化服务,金顶街街道广泛 开展各类活动,针对非京籍妇女开展两 癌筛查活动就是其中的重要一项。此举 旨在为地区流动妇女搭建一个关爱自身 健康的平台,增强流动妇女健康意识。

八宝山街道开展送健康进社区活动

本报讯(通讯员沈志湘)为普及健康 知识、促进老年人对健康知识的了解,近 日,八宝山街道和远洋山水社区卫生服 务站共同深入群众,在永东北社区开展 健康知识讲座和现场义诊活动。辖区内 50名中老年朋友参加了此次活动。

在现场,石景山医院骨科主任及护 士长系统地讲解了骨质疏松的形成、防

治及治疗,从合理膳食、适量运动、戒烟 限酒、心理平衡四个方面帮助老人建立 起健康科学的生活饮食观,让老人们在 季节变化期更加注重个人身体健康。整 个讲座通俗易懂、简单易记,便于老年朋 友们学习接受。

活动中,远洋山水社区卫生服务站 的医护人员还为在座老年朋友进行了健

康义诊,为在场老人测量了血压,并赠送 健康小图册。此次讲座为中老年朋友们

带来了温暖,使 老人们深入了解 自己的健康状 况,有效提高了 老人的疾病预防 意识。



区巧娘发展促进会 为巧娘事业发展搭建平台

日,为推动我区巧娘事业发展、 拓宽妇女就业渠道、解决巧娘 产品销量和销售途径问题,区 妇联积极运作、多方联系,组织 境,呼吁社会各界继续为巧娘 我区巧娘与企事业单位相关负 责人,就巧娘促进会如何扩大 影响力、迈向新发展的问题进 行座谈。

座谈会上,区妇联主席详 细介绍了石景山区巧娘发展促 进会的成立背景、组织架构、发

本报讯(通讯员冯玉晶)近 展规模等情况,同时阐述了当 前巧娘发展所面临的一些问 题,号召妇联组织要着力为促 进巧娘事业发展营造良好环 事业的发展助力加油。同时,

也希望巧娘 姐妹发扬创 新精神,把 石景山巧娘 发展促进会 做大做强。





全面了解 全面参与 全面跟进

八大处文化景区 召开全体职工大会

本报讯(通讯员李俐)近日,西山八大 处景区管委会召开首次全体人员工作 会。会议由八大处公园管理处副主任主 持。会上,景区管委会副主任从背景意 义、规划思路、项目建设定位、项目初步方 案、文化景区规划延伸五个方面向与会人 员汇报了西山八大处文化景区建设工作 进展情况。区政协副主席、景区管委会主 任司尚国出席会议。

为了充分调动八大处全体干部职工 的工作主动性,积极营造团结向上、一心 谋发展的良好氛围,景区管委会围绕当前 景区"打基础、大建设、大发展"的工作主 基调,强化广大干部职工的荣誉意识和责 任意识,进一步解放思想,凝心聚力,面向 全体干部职工开展"我在西山八大处工作 我骄傲,我为景区科学发展献良策"主题 实践活动。活动旨在为全体干部职工搭 建广开言路的新平台,希望广大干部职工 围绕景区发展战略、规划建设、科学管理、 公共服务等方面提出有针对性和建设性 的意见建议。

司尚国表示,八大处公园是西山文化 景区的核心区域,景区工作人员要全面了 解、全面参与、全面跟进。党员要起到带 头作用,结合本职工作再上新台阶。景区 未来的发展还有很长的路要走,要抓住前 所未有的历史机遇,留下业绩、留下痕迹、 留下美好回忆。不做旁观者,要做参与 者。团结一致,狠抓落实,踏踏实实做好



每一件事,共同建设美丽西山。

让全区民众享受科普盛宴

区科协将与区广电中心联合 推出专题科普节目

本报讯(通讯员刘春霖 孟庆宾)为 完成"三服务一加强"的工作任务,围绕 全区中心工作,努力营造全区大科普氛 围,切实履行《全民科学素质行动计划 纲要》(以下简称《纲要》)工作办公室 职责,区科协拟与区《全民科学素质行 动计划纲要》实施工作领导小组成员单 位之一的区广电中心合作,在石景山电 视台804频道联合推出一档专题科普节 节目内容主要是全面介绍我区实 施《纲要》工作各成员单位的工作新貌, 让全区公众认识到:提高全民科学素养 对我区经济全面转型时期的特殊作 用。目前,有关节目内容和播出方案正 在紧张策划和筹备中,这是区科协作为 实施《纲要》牵头单位履行职责的重要 举措。

国家的繁荣昌盛,离不开高素质的

国民,离不开科学的指引。提高国民科 学素养,是科协工作者义不容辞的责 任。科协作为实施《纲要》牵头单位,必 须在区域经济发展、构建和谐社会、全 面建成小康社会的进程中有所作为。 为此,区科协领导班子从区情出发,全 力筹划与区广电中心的此次合作。多 年来,石景山电视台已经打造成我区科 普宣传的主要窗口之-

此项工作的开展必将引领我区科 工作迈上新台阶。据悉,相关专栏节 目将于今年5月1日前后与全区观众见 面,并将持续播出到年底。相信此项活

动的开展必将有力促 进《纲要》工作的顺利 进行,让全区民众真正 享受到科普工作的饕 餮大餐。



规范企业不诚信行为 维护投诉人合法权益

区社保中心稽核部门 降低成本 成效显著

本报讯(通讯员刘岩)为保证稽核投 诉事项件件有同音、事事有结果,区社 的稽核疑难(投诉)案件进行梳理基础、人权益,确保社会保险基金应收尽收。

上,结合社会保险欠费清理工作,将11 件待处理案件名录递送至区工商分 保中心稽核科尝试以行政部门间联动、局。全部案件涉及应缴而未缴的社会 借助行政执法部门监管之力的方式,协 保险金156万余元,关乎6名投诉人的 助社保部门规范企业不诚信行为。近 合法权益。稽核部门希望通过此种方 日,稽核科在对当前已受理且急需解决 式降低成本,凸显稽核成效,维护应缴

本栏由区人力社保局协办

攻克耳聋耳鸣的重大难题



耳聋耳鸣的严 重危害

随着社会发展 和生活水平的提 高,人口老年化和 环境噪声污染的

逐步加剧等,耳聋耳鸣患者人数正在逐 步增加。已经成为严重影响人们健康 的疾病之一。

长时间的耳聋耳鸣给患者造成听觉 障碍,使患者无法与外界沟通,渐渐地 变得自闭、孤独,情绪烦躁不安,严重者 会由聋而哑,彻底进入无声世界,严重 影响着患者的工作,学习和生活。

专家提醒患者,耳鸣耳聋千万不能 拖。无论你是神经性耳鸣耳聋,还是药 物性、突发性、噪声性耳鸣耳聋,越早治 疗,越快得到康复。

中医中药治疗耳聋耳鸣获重大突 破

实践,经过多年的不懈努力、刻苦攻关, 博采众家之长,广泛吸取古今中医药之 返有声世界"。

精华,结合国际医学前沿新成果高科技 生物基因"听神经生长修复因子",成功 地研创出"舒经复聪疗法"系列方剂,开 创了治疗耳聋耳鸣的新篇章,辩证治疗 各种原因引起的神经性、老年性、突发 性、药物性中毒、传导性、混合型耳聋耳 鸣、听力下降、具有亲和病变细胞、活血 化瘀、清除自由基、解除耳沉痛,行气开 窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高 毛细胞兴奋性等,短期内即可使变性、 萎缩、坏死的听神经细胞修复再生。"舒 经复聪疗法"已使国内耳病患者重返美 妙有声世界,也给众多久治不愈失去信 心的耳病患者带来福音。

患者的福音

北京丰台患者赵先生,患神经性耳 鸣耳聋15年,听力基本丧失,耳鸣响得 无法人睡,整日头晕、失眠、烦躁、记忆 力减退。长年四处求医无效,后经治愈 的朋友介绍来到长庚医院耳鼻喉科治 为攻克这一世界性医学难题,长庚 疗一个疗程,耳鸣就不响了,治疗两个 医院耳鼻喉科领域的医学专家们一直 疗程后听力也提高了,过上了正常人的 致力于耳聋耳鸣的潜力心研究和临床 生活,老人感激地说:"还是长庚医院的 耳鼻喉科专家们技术高,是他们让我重

> 北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751 地址:地铁1号线古城站c口往前50米